TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11547.03  F58AC ROOFLOC-75
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i S 3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
2) T00L CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES BE\%EEBEDEE AgggJEU ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER |STIQUES DE L"OUTIL A) WIRE .
CARACTER(STICAS DE LA MAQUINA SCHAFT in. 0.161
HE IGHT WIDTH LENGTH WE IGHT ALAMBRE mm. 4.10
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT TIGE
BAUTER ARER LONGUEGR, POIDS B) HEAD C WRENCH
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO KOPF . . ’
in.14.76 | in.5.12 |in.16.34 [1bs.9.10 TESTA c | In.0.400 ) in. 174
mm. 375 mm. 130 mm. 415 kg. 4.130 CABEZA mm. 10.10 | mm. 6.30
T Tl Rp— L . 0.5
R in. v.
MINMAX PRESSION DE TRAVAIL 718 BAR PAS mm. 11.50
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO PASO
AR ST ormcs 1 10 oy |0 26T S
CONSUMO ARIA PER COLPO PRESTAZIONI A 6.2 bar (0.62 MPa) LUNGHEZZA
CONSOMMAT 10N DE L'AIRE PAR COUP 1.86 |. LONGEUR mm. 38 - 76
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO LONGI TUD
RECOMMENDED LUBRICANT SUPER-LUBE® MAGAZ INE CAPACITY
EMPFOHLENES SCHMIERMITTEL ; GREASE:MULT | -PURPOSE SYNTHET IC GREASE MAGAZIN CAPAZITAET _
tﬂgg:E:Eﬁ#TEE%%%SEDATO WITH SYNCOLON® (PTFE) EQEQEHQ Eﬁig{géagRE 30 nails
LUBRICANTE RECOMENDADO ; OIL : MINERAL OIL WITHOUT DETERGENT CAPACIDAD CARGADOR
* ACTUATION SYSTEM x LOADING BOTTOM LOADING
% AUSLOESEART x LADEN SIDE LOADING
*» ATTUAZ IONE 3) FULL SEQUENTIAL ACTUATION * CARICAMENTO TOP_LOADING
% MISE EN OEUVRE % CHARGER oIl
* ACTUACION * CARGA ® REAR LOADING

*

SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSION DATEN
CARATTERISTICHE RUMOROSITA'
CARACTERISTIQUES ACOUST IQUE
CARACTER(STICAS DE RUIDO

UNI EN 12549:2009 Ligass » 2105.8 dB(A) - Ky, .0, 2.5
UNI EN IS0 11201 L, ., :101.8 dB(A) - K,  , 2.5

VIBRATION VALUE
VIBRAT IONSWERT

VALORE DI VIBRAZIONE
VALEUR DE VIBRATI|ON
VALOR DE VIBRACION

UNI CEN ISO/TS
8662-11:2006

m/s® 3.4

|




